



Sărbătorirea a 150 de ani de teatru românesc nu poate avea caracterul obișnuit al unei comemorări, evenimentul trebuie privit nu numai cu solemnitatea clipii...

Ilie Grămadă al Teatrului Național "V. Alexandri"

Nu e vorba de primul spectacol de teatru românesc ci de prima manifestare deosebită a teatrelor populare...

Margareta Baclu artistă emerită

150 de ani? Teatru minor, personal, posibilitate a legăturii minime fapt de a-l fi urmat și succesorii...

Șt. Dăncinecu artist emerit

Teatru minor teatru este mai mult decât o meserie sau o artă pe care a practicat-o devenit în timp un mod de viață...

cum niel noi nu o facem. Amintirilor celor care au fost, le închinăm marea mea de viață. Prezentul îl mulțumesc.

Ion Omescu actor și autor dramatic

Evenimentul există pentru mine printr-o dublă perspectivă. Dacă am sărbătorit un număr rotund de ani...

Const. Dinulescu artist emerit

Ca un actor care a avut șansa să lucreze în alături de cei mai mari artiști ai teatrului românesc...

Kiriacoff și Ion Sava, transmit urmăriilor o bogată experiență. Mișcările tehnice au evoluat, scena nu mai e luminată de lămpi cu petrol...



Grație

"ISTORIA OPEREI" ÎN SPECTACOLE EXPERIMENTALE

BRASOV (de la corespondentul nostru) Pentru îmbunătățirea informării de cultură muzicală a spectatorilor...

CASA DE CULTURĂ DE LA HOREZU

PITESTI (de la corespondentul nostru) Vestita ceramică de Horezu a fost armonios îmbinată cu stilul arhitectonic modern...



ROMAN ȘTIINȚIFICO-FANTASTIC

— VERSIUNE PRESCURTATĂ —

de ADURARU Consultanță științifică: conf. dr. ION DIMA

REZUMAT: Survolat din rachetoplan, planeta Zircă-5. Locul din care pornise spre Pământ o rachetă ce imbolnăvise un mare număr de oameni...

Apronpe de pol, rachetoplanul pierdu deodată unda necunoscută, și Bartolomei se muștră că nu-i dăduse ascultare lui Stoica...

— 25 —

stabiliză legătura deteriorată cu astronava și-l întreabă pe Stoica dacă sesizase și el intreruperea temporară a emisiei...

Lumina era însă notabilă, nu se puteau obișnui deloc cu ea, spectrală ca într-o noapte albă bozată, aproape percepută și cu urechile ca o liniște de cimitir...

După indicațiile goniometrului, sursa radio era aproape de faza mării aprinsă la Universalații 700 din mijlocul vegetației pitice...

— Vezi ceva? — Nu, zise el vinovat. Dracu știe, parcă emit din subsol. — Te pomenești, făcu Bartolomei. Dar de ce îți deaieul pe trăgări? la spuma, doctore...

— 26 —

— Control recepție, confirmă Stoica, mișcând minile sub ecran.

Bartolomei ajusta intensitatea emisiei, priuți valoarea raportului transmis de pe astronava și dădu nenumțurii din cap. Era saturat de paiaziți eterului...

— Aterizăm, la doctore mîna de pe armă. — Bartolomei lansă o parașută luminoasă și începu marea de coborîre pe una din arile de roca goală...

— Hai, hai, doctore. Ce-s alea din buzunarele tale? — Care? Astea?... Pistole.

Bartolomei dădu din mîna și coborî mai întîi, conform normelor, automatele de securitate la sol. Apoi coborî și el...

— Și cum au dispărut? vor întreba copiii. — Și drept răspuns, profesorul le va expune episoade din munca lui Vasile Costin...

(Va urma)

ALEX. BĂLGĂRĂEAN

1816 150 ANI DE TEATRU ROMÂNESC 1966 PRESTIGIUL ÎNAINȚAȘILOR

I. Eliada Rădulescu, recită lăunșar ce trebuia să cuprindă și susțină actorii...

lui Agreș. Însă măștile sale au fost puștite în aer și au căzut pe scenă...

Berbu Lăutaru. De atunci, pe scena de spectacol, se vede un actor care a avut șansa să lucreze în alături de cei mai mari artiști...



OCTAVIAN STOICA

Studiu în biblioteca facultății de drept a Universității București

OGOR FERTIL PE FUND DE LACURI

Dacă privești o hartă demografică întocmită acum câțiva ani observi că în zona acestă între care dau naștere la Dunări, care se despart la Glugeni și se înfrîncează după mai bine de 100 km...

Primii care au venit aici au fost cei de la Teatrul de Ușile Ierusalimului București. Trebuia începuseră să construiască o stație de cale ferată...

Prințul Galati. Erau aceluiași. Dar pentru ei ea fusese oprită imediat din cauza de călătorie...

Și puse tractorul Ungă cel al lui Marcel Doșoftei și începură să împingă amîndoi. Sălcia a tremurat de cîteva ori din ramuri apoi s-a înclinat...

pre acest Costin. Tovarășul Mihai Ștefănescu — secretarul biroului organizației P.C.R. de la I.D.D. — se ghiceste parcă gîndurile...

Sălcia dădeau în susul o existență tîrîșă. Deodată, s-au trezit însă că sînt atacați. O sută de tractoare S 1300 au început să le amulcă...

Hai, să încercăm amîndoi la fost de pădure Vasile Costin, „pechi” în meseria sa și el, colegii la școala de calificare.

Așa, pentru mîna am făcut o comparație: cele 4.000 hectare ce vor fi înmîntate ce vorbim vor asigura o recoltă pe care, dacă am încerca-o într-un singur treac, acesta ar avea o lungime de aproape 250 de kilometri...

...Îmi imaginez o întimplare care cu siguranță că va avea loc peste cîteva decenii. La o oră de geografie, profesorul le va explica elevilor...

— Și pe harta insulei noastre au existat pete albastre — va mai spune profesorul. Adică lacuri...



